



# KINO ZBRASOV

## PROGRAM - listopad 2024

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
pátek 1. listopad	19:00	česky, dokumentární, Česko	<b>Tajemství smrti</b>	Celovečerní dokumentární film Viliama Poltikoviče se vydává na dobrodružnou cestu k otázkám kolem smrti a strachu spojeného s ní. Prostřednictvím hereckého průvodce Jaroslava Duška prozkoumává, jak pomocí strachu ze smrti můžeme využívat a ovládat chování lidí.	140 Kč
neděle 3. listopad	16:30	Marionetami hraná pohádka pro děti od 4 let.	 <b>Kouzelný zvon</b>	V jednom tajemném údolí vysoko v horách vznikne za pomoci kouzelníka Trikáji a řemeslníka Dajana kouzelný zvon, naneštěstí se dostane do rukou lupiče. Příběh vypráví o dobrodružné výpravě za získáním zvonu nazpět, o velikém přátelství a odvaze.	70 Kč
pátek 8. listopad	19:00	česky, Komedie/drama, Česko	<b>Zahradníkův rok</b>	Na úpatí malebného kopečku žije zahradník (Oldřich Kaiser) se svojí ženou, kteří se starají o své malé zahradnictví. Jejich idylický život je narušen, když se na nedalekém zámku chystá usadit nový majitel, který chce přetvořit krajinu podle svých představ. Když zahradnictví brání jeho plánům, spustí se sled bizarních událostí...	140 Kč
sobota 16. listopad	18:00	Divadelní kroužek při SOŠ AHOL Ostrava	 <b>Amadeus</b>	Člověk vyzývá Boha na souboj. Slavná hra o genialitě a závisti na vídeňském dvoře. Velkolepé drama líčí souboj geniálního Mozarta s průměrným, ale ctižádostivým Salierim. Vztah těchto dvou osobností je dodnes opředený množstvím legend. Divadelní představení na motivy slavné hry Petra Shaffera.	100 Kč
neděle 17. listopad	16:00	česky, dobrodružný, rodinný, Francie	<b>Bambi: Příběh ze života lesů</b>	Malý kolouch Bambi žije se svou maminkou uprostřed rozlehlých lesů. Jeho dny jsou od narození naplněny nejen skotačením, ale i objevováním a poznáváním tajemství lesa. Matka ho každý den učí nové věci, aby se, až vyroste, stal silným a statečným jelenem. Na podzim však jejich bezstarostný život změní příchod lovců. Během zoufalého úprku je Bambi oddělen od matky a zůstává sám. Vyděšeného ho najde velký, majestátní jelen, který není nikdo jiný než jeho otec. Podle knihy Felixe Saltena. Namluvila Tereza Ramba	110 Kč
pátek 22. listopad	19:00	česky, komedie, Česko	<b>Výjimečný stav</b>	Rozhlasový zpravodaj na Blízkém východě Karel Beran přijíždí na základě anonymu na otočku soukromě do Prahy. V Kamburu, který neprofesionálně opustil, však právě ve stejnou chvíli vypuká revoluce. Dostát povinnosti reportéra donutí zkušeného profesionála k mystifikačním reportážím, kdy vřavu arabské revoluce simuluje na kuchyňských spotřebičích ve vinohradském bytě.	140 Kč
neděle 1. prosinec	16:00	PREMIÉRA česky, animovaný, rodinný, Česko / Slovensko / Francie	<b>Život k sežrání</b>	Dvanáctiletý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jednoho dne zabouchne do spolužačky Klárky, rozhodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysněnou postavou i Klárčiným srdcem mu pomáhají hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka. Animovaný film režisérky Kristiny Dufkové natočený podle knižního bestselleru Mikaëla Olliviera s humorem za doprovodu nadupaných songů sleduje první strasti, lásky i nástrahy dospívání.	110 Kč

